g B

BB

VFD-A NESHIZEETR AT AEE RS-485 HRKIEIN T, 1€ K AE SO Al 3l 52 it L ATLAN ]
a2 §2 K A ALK as RIS, o s B AL RIRET .

& H P

G OB 2 S IR E

& T TR AR R 5 0 R A R e [

75



B
VFD-AZRYIZZ MG a3 B A E RS-485 HEGETAT, HECGETIE (SG+,SG-) il
[mE&T -, W rENX: SG+: FE5 4+ , SG-: 5 —m

1%)% RS-485 HELEIN/ NS, F—5& VFD-A LAFSETE Pr.-78 8@ HiE i Azkk, Hx{ERE
AR HE SRRl AN, i TR S H AT E . 02H 1] [E B X T A LRI RS
ﬁEEfffL%lziJJ%ﬁi#_m%%lJo

B FERHR R SETAE
o FrEHE

R (LR T/ )
WEJLE: 1200, 2400, 4800 ( =% Pr.-77)
B—PFERFU 1M MITER, FREAOTE:

(¥ 1 8 1 1
IheE | FFUAHIIT (Start bit) | TR (Data bits) | &7 (Odd parity) | & 1E477T (Stop bit)

1 - - ' ' e et Tttt St
Start | : ! | : ! ! i |
bt | 04 1 21 3 4 5 6 sgg‘;;y,fffp
0 _I_i_________L________L________L________L________1________:________J________i _________________ T
| - TN g !
< 11-bitd” [—J‘ F[ { (character frame) >

o EIFMK
B FHled
4 H st =
"C.S,A, UU, MM, FFFF" —> .
K =11

M5 1+F
HL fii 21 52 i FEL LK 20 s

C: #ZE#lendFH “CONTROL” F:Lk

S: M##& (CheckSum) (03H)

A: @ SIAT]
01H: #—& O02H: FrAELZmAEIINE)#
UU: @iffidk (‘00" - “317) “O0°=ASCll 3
MM: 2¥dr% (X=JCE X) “00"=ASCIl 5
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“X0” -- {£1 (STOP)

“X1” - [E¥512%; (FWD RUNNING)

“X2" -- {Z1 (STOP)

“X3” -- 5125 (REV RUNNING)

“X4”“X5" -- ~}EERE JOG (FWD)

“X6",“X7” - ~TE) % JOG (REV)

“X8” -- FH & 1% H E (RESET) R ALK S &8

“FFFF”: $iZ$E<, ELHE: 0000 #| 4000
RFEAREMZE Hz=0.0 ¥ 400.0 Hz.

#il: “1234" — 123.4 Hz(# HHARYIN J31234Hz)

LA S g R ElE — =, Rl T
5 2 k% =C |
"C, S, B, UU, MM, FFFF" . —>

K =1
P fing 1] 52 ¥ FEL ML AKX B e

C: #Hlar4 T “CONTROL” F3k
: fIke# (CheckSum) (03H)
B: [MIEIAA
1E#fA: 06H, £51%: O7H
UU: @Ak (“00” - “317) “O0=ASCIl 4
MM: i2¥a% (X=JCE ) “00"=ASCIl 5

w

"X0” - {71k
“X1” - IEE5i12%%
"X2" - {71k

“X3" - i

“X4,X5” - ~tE) (IEE%)

“X6,X7" - 1B ([H%)

“X8” -~ Tk 1% E B (RESET)AC i ALK 5 2%

“FFFF": 346, @R 0000 %I 4000.
REFALENH{E Hz=0.0 | 400.0 Hz.

fil: “1234" — 123.4 Hz(# HHARFINI1234Hz)

B BEREW S
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R

"P.S,A, UU, NN, DDDD" '::> .
o K =15 7 (=== _
B o 2] A2 17 HEL ML 3K B 2%

P: S¥@$FH “PARAMETER” Fk

S: FIa# (CheckSum) (03H)
A: @ iAT]
O1H: BM—F&
: ENZEE (007 - “317) “O0O"=ASCII 15

NN: 23515 (“00” — “80”) “O0O"=ASCIl #ig
DDDD: Z%¥ikl

LK Bl —F 8, BT
RSTES
"P.S. B, UU, NN, DDDD" . —> I:

K =1
L 5 52 o L3R 51 2

P: Z2HOXEM LT H “PARAMETER” 73k
: fIke# (CheckSum) (03H)
B: [MIEIAA

1E#fA: 06H, £51%: O7H
U: @iffizdk (“00” - “317) “O00O"=ASCII 5
NN: S35 (00" - “80”) “O0"=ASCIl #3
DDDD: S3Fikt

" SEEES

w

4t st =
"R, S.A, UU, NN" —> .
o fE a7

=771
HEL i 2 52 I AL X B

R: BHla &7 H “READ” 7k

: M## (CheckSum) (03H)
A: @ ila]

O1H: BM—F&

(

(

w

U: J&Eiffizak (“00” - “317) “O0O"=ASCIl 7%
ZH56S (‘00" — “80”) “O0O"=ASCII 5
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S ML AR B g R [l s — e, AR

RS = |

"R, S, B, UU, NN, DDDD" —> [:

F =1 0 .
HA i 1] <2 it HL LA 2 e

R: B <75 “READ” Tk
S: fIk# (CheckSum) (03H)
B: [BEIEIAA

1Effi: 06H, £51%: 07H
UU: J@iffizdk (007 - “317) “O0"=ASCIl #3
NN: S35 (‘00" — “80”) “OO"=ASCII g
DDDD: S3iFikt

B AN EIR A RRTE <

"Q, S, A, UU, NN" I:>
i e g
R, e 1] 5 Y7 LML 9K B

Q: R4 FH “QUESTION” 7k
S: M# (CheckSum) (03H)
A: S IAT]
O1H: BM—F&
UU: &@iffidk (00" - “317) “O0°=ASCIl 4
NN: BRI aRES (X=TCE ) “00"=ASCIl 5
“X0” -- FHEIES
“X27 -~ K LR
“X3" - 2FEdn 4, LIS SRS K S

LA S de R [l — 8, R AT

S8 -5 |
'S, B, UU, NN, ABCD" . |::>

=11
HHL i 1) A2 X 2] &8

Q: A5 FH “QUESTION” 3k

S: FIf&# (CheckSum) (03H)

“N}oﬁ
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B: @ IAn]
1Eff: 06H  £51%: O7H
U: j@iffizlk (“00” - “317) “O0"=ASCIl 1%
NN: =“00" > #i#+5% =ABC.D (Hz)
=“01" > Hihi#iZE = ABC.D (Hz)
=“02" > Kt HR = ABC.D (%)
=“03" > Mm%, KmEIEREhER S L 7 G,
ABCD: ABC.D (Hz) [NN =00 ]
ABC.D (Hz) [NN =01]
ABC.D (%5Z) [NN =02 ]
A: 2% [NN=03]
“0” — {#1k, 17 — Ef5isE
"2" — {£1k, "3 — R
“4” 57 — PR (JOG) (IFE)
67, 77 — PR (JOG) (k)
"8" — HH AL IREE (RESET) A EILIXSh &8
B: U Eh# RS [NN=03]
07 RS X R

0: ‘0—{Z1ik, ‘1'—i8k%

1: ‘0—1E¥, 1>

2: O—~THERHZES, 1M-ERHZE

3: O THERFIEELE, - EREIHE L
716 |5 4 e ESS S
0o|l0|]O0]|O plE=E
0|0/ 0| 1 BB
o0/ 1|0 B
o0 |11 =Bl
o|1|01|0 Y B
o| 1|01 LB
o110 L EUNESU
ol 1|11 L BOE
110|010 RRSLIES
11010 | 1 (NI ERSE T =R
1170 11]0 RS-485 j& {5 /T H
110|111 Up/Down %
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CD: FH{H =

‘O0° [NN=03]

E! SHEAR
00" TR HEIL ¥

"01” T HLYR (oc)

"02” WHE (ov)

03" T (oH)

"04” W E (ol)

05" W hE 1 (ol1)

06" IR FE (EF)

07" CPU %% 1(cF1)
08" CPU 7% 3 (cF3)
"09” AR 75 (HPF)
"10” hnsFR R (ocA)
117 P T LR (ocd )
t12” BFEHRIT R (ocn )
"13” PRI BRI 22 5 ( GFF)
“14” fKHE (Lv)

"15” fRHLE 1 (Lv1)

16" CPU H¥ 2 (cF2)
~7” BB i (ENfHIT) (bb)
"18” dE4E 2 (ol2)
"19” (3]

20" (23]

W AR TR 5 MR A R [R]

FARF 8] R A ] g i @ @

2 3
SR R SR
| <bms
M . S2E SR B[] FL figg--> 22 L L ATL AN B s AZ Uit FL ALK B -~ > P I

D DD
2 3

T

| i 10ms....20ms
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